
   
 

Családok a Szentlélekben megújítják a Föld arcát 

 

Világi Hívek Pápai Jogú Nemzetközi Szövetsége  

 

www.couplesforchristglobal.org | www.couplesforchristusa.org | www.cfc-easterneurope.org 

 

 

A CFC-RŐL  

A Párok Krisztusért (CFC) egy katolikus mozgalom, amelynek célja a keresztény családi élet 
megújítása és megerősítése. Az egyháztagok elkötelezték magukat az Úr és egymás mellett, hogy 
Isten férfijaiként és asszonyaiként érettebbé válhassanak, és betölthessék elsődleges hivatásukat, 
azaz a családnevelést Jézus Krisztus uralma alatt és Isten országának szolgálatára.  

HOL ÉS HOGYAN KEZDŐDÖTT A CFC?  

A CFC 1981-ben kezdődött a Fülöp-szigeteki Manilában, amikor Ang Ligaya ng Panginoon (Öröm az 
Úrban), egy elkötelezett keresztény karizmatikus közösség rájött, hogy a társadalom hatékony 
megújításához szükség van mindkét házastárs, és következésképpen a családok Krisztushoz való 
megtérésére.  

Az alkalmazott módszer abból állt, hogy a leendő párok egy kis csoportját összehozták egy 
magánházban. Összejöttek, hogy élő kapcsolatot tartsanak Jézus Krisztussal, és hogy megújuljanak 
egy társadalmi környezetben.  

Az első 16 pártól kezdve, akik csatlakoztak a heti összejövetelhez, a CFC keresztény családi 
életmegújítássá vált, amelyet később a plébániák és a házaspárok csoportjai számára bocsátottak 
rendelkezésre, akik keresztény életüket aktív, támogató kapcsolatban kívánták élni egymással.  

A CFC növekedése a küldetés és az evangelizáció iránti lelkesedés, valamint az Isten szeretetének 
másokkal való megosztása iránti elkötelezettségéből fakadt, kezdve az alapegységtől - a családtól. 
Nem tartott sokáig, amíg a CFC rájött, hogy bár a pár megújítása elengedhetetlen, a család 
megújítása nélkül hiányos lenne.  

Az évek során a CFC világméretű szolgálattá nőtte ki magát, és a keresztény család és az egyház 
megújulásának egyik fő erejévé vált.  

MIÉRT VAN SZÜKSÉG EGY ILYEN SZOLGÁLATRA?  

A CFC fel akar lépni a család védelmében, ami Isten munkája. A CFC Isten erejét és fényét akarja 
elhozni azoknak, akik azért küzdenek, hogy valóban keresztény családok legyenek a modern 
világban.  

ELISMERÉS  

1996-ban a CFC-t a Fülöp-szigeteki Katolikus Püspöki Konferencia jóváhagyta, mint a laikus hívek 
nemzeti magánszövetségét. 2000-ben a CFC-t a Szentszék (Vatikán) a világi hívek nek  pápai jogú 
nemzetközi magánszövetségeként ismerte el. 

VILÁGIAK PÁPAI TANÁCSA: Egyesületek jegyzéke  

https://www.couplesforchristglobal.org/
https://couplesforchristusa.org/
http://www.laici.va/content/laici/en/sezioni/associazioni/repertorio/sposi-per-cristo.html
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TAGSÁG  

KI VÁLHAT A CFC TAGJÁVÁ?  

Bármely érvényesen házas katolikus pár tagja lehet a CFC-nek. A CFC tagságát a társadalom 
minden ágazatából meríti, fiatalokból és idősekből, gazdagokból és szegényekből stb. A CFC 
túlmutat minden kulturális, gazdasági, oktatási, társadalmi és egyéb megkülönböztetésen.  

Bár katolikus mozgalom /szervezet, a CFC nyitott a tagságra a nem katolikus keresztények számára, 
akik társult tagként csatlakozhatnak. A társult tagok teljes mértékben részt vehetnek a Párok 
Krisztusért nem-szentségi életében és küldetésében, és fel kell ismerniük a közösség katolikus 
jellegét és alkalmazkodni ahhoz. A nem katolikus munkatársaknak, bár hűek maradnak egyházukhoz, 
el kell fogadniuk, tiszteletben kell tartaniuk a katolikus egyház házasságra, emberi szexualitásra és a 
családra vonatkozó elveit és tanításait, és azokhoz kell alkalmazkodniuk.  

HOGYAN VÁLHAT A CFC TAGJÁVÁ?  

Azok, akik csatlakozni akarnak a Párok Krisztusért programhoz, részt vesznek egy keresztény 
életprogram (CLP) nevű szemináriumon.  A CLP egy integrált tanfolyam, amely Isten keresztény 
párokhoz intézett elhívásának megújult megértéséhez, Jézus Úrként és Megváltóként való 
elfogadásának személyes válaszához, valamint a Szentlélek megújult kiáradásához vezet az 
életükben. A CLP összesen 13 egymást követő munkamenetből épül fel, amelyeket általában hetente 
tartanak: egy orientációs munkamenetre, majd három, egyenként négy munkamenetből álló modulra 
osztva. A három modul a következő:  

 Az alapvető igazságok a kereszténységről  

 A hiteles keresztény élet  

 Lélekkel teli keresztény életet élni  

A CLP után azok, akik befejezik, meghívást kapnak arra, hogy csatlakozzanak a Párokhoz Krisztusért 
mozgalomhoz, azáltal, hogy elkötelezik magukat "A párok szövetsége Krisztusért" mellett, majd 
beépülnek a szervezetbe.  

VÁLLALATI ÉLET ÉS ALAPÍTÁS  

Azok, akik csatlakoznak a Párok Krisztusért-hez, egy kis sejtcsoport, a „Család” (this is not the exact 
translation of Household, but sounds better in Hungarian and reflects the meaning better – just a 
suggestion)    tagjaivá válnak. A Család négy-hét párból áll, akik hetente találkoznak, hogy kölcsönös 
támogatást és bátorítást kapjanak a keresztény életben, egy Családfő irányítása alatt. A Család 
összejöveteleit a csoporttagok otthonaiban, rotációs alapon tartják. Egy tipikus gyűlés magában 
foglalna egy kis időt az imákra, egy időt a megosztásra vagy a beszélgetésre, és végül egy kis időt a 
közösségre.  

Minden tag folyamatos formálódáson megy keresztül mind a keresztény életben, mind a CFC 
életében és küldetésében. Az első év formációs programja, amely minden tag számára kötelező, a 
Keresztény Élet Programból, a Szövetség Orientációjából, a Házassággazdagító 
Elvonulásból/Lelkigyakorlatból és  az Evangelizációs Képzésből áll. Az első éven túl más 

https://www.couplesforchristglobal.org/
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tanítások és tanfolyamok is rendelkezésre állnak a tagság számára. Egyesek kötelezőek a vezetés 
különböző szintjeihez, míg mások opcionálisak.  

A Párok Krisztusért tagjai krisztusi testvérekként állnak rokonságban egymással. Mint ilyen, 
kapcsolatuknak nem funkcionálisnak kell lennie, hanem tükröznie kell a keresztény szeretet, 
gondoskodás és megosztás meghittségét.  

CFC CSALÁDI SZOLGÁLATOK 

1993-ban a CFC létrehozta családi szolgálatait. Ez biztosítja az "anyaméhtől a sírig" megújulási 
szolgálatot, ahol az embereket már a legfiatalabb korban evangelizálják, és megtartják őket, 
fenntartják ahogy növekednek az élet különböző szakaszaiban és állapotaiban. A CFC Kids for 
Christ, a CFC Youth, a CFC Singles for Christ, a CFC Handmaids of the Lord és a CFC Servants of 
the Lord támogató környezetet biztosít a család minden tagja számára. Az ember egyik szolgálatból a 
másikba lép át, ahogy az életállapota megváltozik. Így egy személy egész életét lefedik, amíg csak a 
világon van.  

 

 

 

 

 

 

CFC Gyerekek Krisztusért (KFC) 

A KFC célja, hogy négy (4) és tizenkét (12) év közötti gyerekeket 
szolgáljon. A szolgálat elkötelezett amellett, hogy fiatal krisztusi szerű 
vezetőket formáljon. A szolgálatnak négy evangelizációs programja 
van: a Gyerekek evangelizációja, a Család gazdagodása, a 
Világmegváltók és a Vezetés kialakítása gyerekeknek. Van egy 
támogatási program a CFC-tagok számára (párkoordinátorok, YFC 
ROCK támogatók, szülők számára), akik a Misszió Támogató 
Programot szolgálják. 

 

CFC Ifjúság (CFCY)  

A CFCY célja, hogy tizenhárom éves kortól (13) huszonegyig (21) 
evangelizálja a fiatalokat. A szolgálat fiatal, szenvedélyes, elítélt 
meggyőződéses és Krisztus-központú fiatalok generációját formálja, 
akik felé kinyújtják kezüket minden közösségben, egyetemen és 
iskolában.. Az YFC/CFC-Y olyan programokból áll, amelyek célja, 
hogy minden olyan területet ellássanak, ahol a fiatalok jelen vannak. 
Az öt fő program a következő: Közösség, Középiskola, & Egyetem-
alapú, fiatalokat.  

 

https://www.couplesforchristglobal.org/
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CFC Egyedülállók (szinglik) Krisztusért (SFC)  

Az SFC célja, hogy kielégítse gondoskodjon az egyedülálló férfiakról 
és nőkről huszonegy (21) és negyven (40) éves kor között. A szolgálat 
által nyújtott lelkipásztori gondoskodás nem korlátozódik azokra, akik 
házasságra készülnek, hanem azokra is, akik esetleg az egyedülállók 
boldogságát vagy a papi/szerzetesi hivatást fontolgatják. Az SFC 
biztosítja, hogy Krisztust elhozza oda, ahol az egyedülállók vannak - 
vállalati környezetben, egyetemeken / főiskolákon, kormányzati 
intézményekben, még a börtönben és a fejlődő közösségekben is. Az 
SFC arra is törekszik, hogy releváns legyen egyetlen az egyedülálló 
személy különböző élethelyzeteiben: vezetőség, életmód, megélhetés 
és a szerelmi élet szempontjából.  

 

CFC Az Úr szolgálólányai (HOLD)  

A HOLD kifejezetten az érett nőket célozza meg, státusztól és 
helyzettől függetlenül, negyvenegy éves (41) és annál idősebb kortól 
kezdve. A szolgálatnak hármas küldetése van: a személyes 
átalakulás; evangelizáció, hogy családját és másokat, különösen a 
nőket, megújult életre vezesse vigye az Úrban, és a szívből jövő 
szolgálatot tett, hogy örömhírt hozzon a szegényeknek. Erős tanítást 
nyújt, speciális képzéseket a különböző életállapotokban élő nők 
számára, valamint vezetői programot biztosít, hogy felkészítse a 
vezetőket arra, hogy hatékonyabbak és jobb szolgák legyenek. A 
misszió kifejezi és előmozdítja a misszionáriusi lelkületet a vezetők 
körében, hogy megvalósítsa annak szemléletét. 

CFC Az Úr szolgái (SOLD)  

A SOLD kifejezetten az érett férfiakat célozza meg, státusztól vagy 
helyzettől függetlenül, negyvenegy éves (41) és annál idősebb kortól. 
A SOLD olyan környezetet biztosít, amely képessé teszi őket arra, 
hogy ennek megfelelően irányítsák az életüket, és lelki táplálékra 
találjanak. A SOLD tevékenységek a testvériség szelleme körül 
forognak, és olyan lelkipásztori formációs programokat kínálnak, 
amelyek tagjaikat arra nevelik, hogy "Isten igaz emberévé" váljanak.  
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CFC Válasz a szegények kiáltására (ANCOP)  

Az ANCOP a CFC szegényekért felelős szolgálata. Egységben a 
katolikus egyházzal, Krisztussal, aki munkájának középpontjában áll, 
az ANCOP megosztja Krisztus szeretetét a szegények között, felemeli 
életüket, helyreállítja isten-gyermeki méltóságukat, és átalakítja a 
közösségeket. Az ANCOP a szegények szükségleteivel foglalkozik, 
különösen a harmadik világban, a következők érdekében: 
tisztességes hajlék, keresztény értékek kialakítása, gyermeknevelési 
támogatás, élelmiszerellátás, megélhetés és egészség. Az ANCOP 
munkája magában foglalja az együttműködést a Közösségek 
Krisztusért-tel (megfizethető lakhatás), a börtönszolgálattal és a 
migráns munkavállalókkal.  
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